
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідно до п. 3 розд. II Порядку реєстрації, ведення реєстру та застосування 

програмних реєстраторів розрахункових операцій, затвердженого наказом Міністерства 

фінансів України від 23.06.2020 № 317 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів 

України від 14 червня 2016 року №547» (далі – Порядок) для реєстрації програмного 

реєстратора розрахункових операцій (далі – ПРРО) складається заява про реєстрацію 

програмних реєстраторів розрахункових операцій за формою №1-ПРРО (далі – реєстраційна 

заява за ф. №1-ПРРО) за ідентифікатором форми J/F 1316604 (додаток 1 до Порядку). 

У реєстраційній заяві за ф. №1-ПРРО зазначається локальний номер ПРРО, який 

присвоюється такому ПРРО суб’єктом господарювання. Локальний номер ПРРО становить 

числовий номер, він є унікальним серед номерів, що присвоюються суб’єктом 

господарювання у довільному порядку ПРРО для його реєстрації та застосування у 

відповідній господарській одиниці. 

Локальний номер ПРРО зберігається за ПРРО до дати скасування реєстрації ПРРО. 

При отриманні суб’єктом господарювання (користувачем ПРРО) квитанції з 

помилкою «Адреса розміщення ГО не відповідає реєстраційним даним», якщо вказана 

платником у заяві адреса відповідає даним, зазначеним у повідомлені про об’єкти 

оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність, 

за формою №20-ОПП, такий суб’єкт господарювання повинен повторно подати реєстраційну 

заяву за ф. №1-ПРРО. При цьому для забезпечення повної відповідності адреси 

місцезнаходження господарської одиниці необхідно в приватній частині Електронного 

кабінету в розд. «Облікові дані платника»/«Відомості про об’єкти оподаткування» з графи 

«Місцезнаходження об’єкта оподаткування» скопіювати адресу та вставити її в реєстраційну 

заяву за ф. №1-ПРРО. 

 
 

 
Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 
Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 
Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 

червень – 2022, наклад 50 прим. 
 
 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

